

和也，福大众兴万家

近日，和也公司“好声音”频传。浙江省高价值专利培育项目“和也新材料在大健康产业中的应用”在和也公司正式启动；和也“经穴疗法”入选湖州市级非遗工坊；和也向延安八一敬老院和延川革命老区捐赠了价值520万元的健康产品……



和也专利迈向新台阶

十六年来，和也专注健康睡眠，将自己打造成行业标杆的同时，也不遗余力地带领磁健康产业成为大健康产业的一支重要力量。

8月26日，浙江省高价值专利培育项目“和也新材料在大健康产业中的应用”启动大会在浙江安吉召开。这标志着和也公司在推动大健康产业高质量发展、培育和挖掘高价值专利方面迈出了坚实的一步。

和也公司高级工程师廖钟财在启动大会上对公司情况、项目工作基础、项目实施内容、项目实施的两年计划及预期成果进行了汇报。项目将围绕先进有色金属材料以及高性能纤维及制品和复合材料在大健康产业中的核心关键技术，进行一系列专利挖掘。廖钟财表示此次高价值专利培育项目的实施将进一步推动公司知识产权工作步入新阶段。

和也智慧健康研究院院长卫敏强调了公司设立的“重明鸟”计划在推动行业研究成果转化中的关键作用。他指出，和也公司积极推动行业标准的制定，以及高科技材料的研发与应用，为整个大健康产业的蓬勃发展注入了动力。

和也公司总经理方彦雯表示：与众多科研院所、知名高校进行产学研合作，把更多实验室里的科研成果落地成为真正拥有“高价值属性”的民用产品，是和也一直在做的事。未来，和也要持续在提升专利“含金量”上下功夫，真正激发企业科研创新活力，建立起企业专利壁垒。

湖州市市场监管局知识产权处处长钱燕妮，副处长郑汝梅，安吉县市场监管局党委委员、主任张继华分别对和也公司的高价值专利培育项目进行了点评，在项目实施的方向、方法和路径等方面提出宝贵意见，并强调企业要重视专利的高质



量性以及专利保护等问题。“和也已经形成了良好的知识产权工作基础，后续我们将对企业的知识产权服务需求积极响应，为项目的顺利

实施提供保障。”钱燕妮说。

在热烈的气氛中，湖州市企双方代表交接了项目任务书，标志着培育项目进入新阶段、迈向新征程。随着“和也新材料在大健康产业中的应用”高价值专利培育项目的正式启动，一场以创新驱动为核心、以高价值专利培育推动大健康产业发展的浪潮正蓬勃兴起。

和也“经穴磁疗法”入选市级非遗工坊

作为磁健康领域的高新技术企业，“经穴磁疗法”是和也对中华养生之道技艺的传承，更是连接过去、现在与未来的非遗纽带。在源远流长的“经穴磁疗法”浸润下，和也取自然之材、融科技之术、集文化之力，在全国各地科普磁健康知识。近日，和也“经穴磁疗法”入选湖州市级非遗工坊。

根据《保护非物质文化遗产公约》对非遗的定义，可以“被不断地再创造”，是非遗的核心特质。近年来，随着非遗保护事业的推进和文化产业的发展，非遗工坊在保护好、传承好中华优秀传统文化等各方面的作用逐年凸显。当下，人们对非遗的热情也是越来越高涨，这

经济与生活

策划：朱祺

离不开非遗与现代生活建立起的新链接。

早在2018年，和也的“经穴磁疗法”就荣获了安吉县非物质文化遗产称号。此次入选湖州市第二批非遗工坊，是政府对和也磁健康科普工作的认可和对磁科技发展的支持，是古今技艺的融合，是中华传统养生文化的传承与创新，是践行“健康中国”的和也行动。

未来，和也将继续以初心，致非遗，福大众，兴万家，让更多人了解磁医学的历史与价值，让磁健康产品走进更多家庭。

积善余庆，大爱和也

大音希声，大爱无疆。中国人民解放军建军节97周年之际，和也公司副总经理戈庆勇一行怀着对老区人民的深厚情谊，先后前往延安八一敬老院和延川革命老区探望慰问，并捐赠了价值520万元的健康产品。

这些饱含爱心、跨越千山万水的健康产品，送到了老区人民的手中，为这些可敬、可爱的人送去健康和温暖。

近几年，和也公司先后4次踏足革命老区，累计捐赠数百万元的健康产品慰问困难群众，不仅是对革命圣地的老革命家们物质上的支持，更是精神上的慰藉。和也大爱赢得了社会各界的广泛赞誉。

从向援藏医生捐赠百万物资到定向援助睡眠障碍患者，从向基层民警捐赠睡眠物资到关爱老科技工作者，从积极参与国际义卖到组成志愿队走进敬老院，从关心残障人士到助力健康扶贫，处处都有和也人的身影。积善余庆，为爱护航，和也步履不停歇；公益为怀，慈善为魂，和也永远在路上。

和也，以大爱之心传递温暖，以荣耀之光激励前行，以科研之力引领发展，在大健康产业的道路上不断书写新的辉煌篇章。

和也入选国家样板企业培育库

近日，浙江省市场监督管理局（知识产权局）启动实施专利产业化促进中小企业成长“金种子”计划，并公布各地入驻国家样板企业培育库企业名单。和也健康科技有限公司成功入选，成为浙江省首批入驻国家样板企业培育库的企业之一。

什么是国家专利产业化样板企业培育库？

该培育库由国家知识产权局与工业和信息化部等部门印发的《专利产业化促进中小企业成长计划实施方案》提出，重点支持一批具有一定技术研发能力和专利产业化基础的高成长性中小企业，建立专利产业化样板企业培育库，实施重点培育。

和也凭什么入选？

值得关注的是，和也的专利数量上升很快，2023年8月还是550项授权专利，到今年8月就已飙升至614项。

一直以来，和也公司就高度重视知识产权工作，在专利挖掘培育、专利申请、专利保护、转化运用方面都“步履不停”。去年，公司在研发方面投入资金近4000万元。

很多使用过和也产品的用户知道，和也床垫睡久了没有异味，和也家纺套件即使用一整个梅雨季也没关系；就连和也的鞋子、袜子多穿几天也不臭脚……因为这些产

品使用的功能面料，都是由和也自主创新研发的功能纱线织就的，该面料使产品可以释放负离子、发射远红外，具有抑菌的功能。

也许用户们看到的就是一床被子、一只袜子，但他们不知道的是，这些产品背后凝聚了和也一项项专利技术的智慧与力量。

正因为拥有高实用性、高价值专利、专利密集型产品、科学知识产权管理体系，能够持续进行自主研发和技术成果转化等优势，和也才能一举上榜该国家级名单。

此次入选为和也公司的未来发展注入了强劲动力，意味着和也公司将在挖掘高价值专利、提高专利成果质量、加速专利申请和转化等方面得到重点支持和培育赋能，进

一步提升经济效益和市场竞争能力，从而实现创新发展。

高价值专利“护航”企业高质量发展

公司发展16年来，始终坚持科技创新，持续与知名高校、科研院所展开产学研深度合作，并将科研成果市场化、实用化，为千家万户带去了健康与幸福。入选国家级培育库，是对公司多年来致力于技术研发、专利积累以及产品创新的高度认可。

未来，和也将继续夯实科研脚步，加大专利培育挖掘力度，提高专利成果质量，加速高质量专利申请和转化。同时，积极践行“金种子”计划的各项要求，以高价值专利赋能我国大健康行业高质量发展。

| | |
|--|--|
| <p>上海瑄锦颐养院有限公司</p> <p>荣获</p> <p>2024年度上海市三级养老机构</p> <p>电话：021-68680003</p> | <p>上海市徐汇区龙华街道怡乐家园养护院</p> <p>荣获</p> <p>2024年度上海市三级养老机构</p> <p>电话：400-960-2182</p> |
|--|--|